
 

 

 
夏休みに北部市場で学べる＆楽しい

「おさかな」イベントを開催します！ 
 

 川崎市中央卸売市場北部市場（宮前区）において、「夏休みは北部市場で自由研究」をテーマとし

た「学べる＆楽しい『おさかな』イベント」を８月８日（土）に開催します。 

様々な種類の鮮魚を自由に触ることができるように展示した「リアルおさかな図鑑」や、楽しい

海をテーマにかき氷の食品サンプルを作る「自分の海をつくろう」、お買い物体験の「はじめてのお

つかい」等、楽しく学べて自由研究に役立つブースを出展します。 

 

１ 日時 ： 令和８年８月８日（土）午前８時～10 時 

２ 場所 ： 川崎市中央卸売市場北部市場水産物低温卸売場 

（川崎市宮前区水沢１丁目１－１） 

宮前平駅北口からシャトルバス運行 

３ 内容 

◆水産物への理解を深める 

・リアルおさかな図鑑 さかなに触ろう！ 

 「さかなの切り身しか見たことがない」子どもが増えて 

いることから、朝届いたばかりの新鮮なさかなを持って 

触って「さかなの特徴」を体感してもらう「触れる実物 

展示」を行います。 

・「さかなの絵」の展示 

水産仲卸組合が食育活動を実施した幼稚園の園児が描い 

たさかなの絵を展示します。 

・「おさかな合わせ」 

  クイズ形式でおさかなについて学びます。 

◆自分で選んで買う体験をする 

・「はじめてのおつかい」（小学生以下、なくなり次第終了） 

 １００円～２００円の水産物の商品を取り揃え、自分で選んで買う体験をしてもらいます。 

◆イベントを楽しむ 

・食品サンプルで「自分の海をつくろう！」 （小学生以下先着５０名、参加費２,０００円） 

  かわさきマイスターのつかさサンプルさん指導のもと、かき氷の食品サンプルを海に見立て

て魚等の旗を挿し、自分だけの海を作ってもらいます。 

・いわしのスナック（小袋）プレゼント（先着３００名） 

◆学ぶ 

 ・食品衛生監視員体験会 

  有毒魚の鑑別や調理器具のふき取り検査、アニサキスの観察を体験してもらいます。 

◆同時開催 関連朝市（関連棟センター通り） 

・１回２００円！「たまごのつかみ取り」 

＊イベントの詳細は別添のチラシを御覧ください。 

  

令和８年６月３０日 

報 道 発 表 資 料 

川崎市（経済労働局） 

問合せ先 

川崎市経済労働局 中央卸売市場北部市場業務課 川口 

電話：０４４－９７５－２２２９（外線のみ） 
主催：川崎市中央卸売市場北部市場水産物部 

後援：川崎市 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


